

琅琊榜 慢工出细活儿

单日点击次数破亿,已播出8集,豆瓣评分高达9.3分

□据 新浪娱乐

古装传奇巨制《琅琊榜》正在热播。该剧的创作者们以紧凑的剧情和精良的制作,让《琅琊榜》突破了古装剧的既有模式限制,获得一片好评。

● 慢工出细活儿,《琅琊榜》单日点击次数破亿

《琅琊榜》让网友们期待已久,19日开播,20日的网络播放数据出炉,一天就过了1.4亿次;8集后,豆瓣上《琅琊榜》的评分高达9.3分。要知道,火爆一时的《甄嬛传》的豆瓣评分只有8.9分。

早在2011年制片人侯鸿亮被原著打动,连夜看完小说之后,他飞往成都找到作者海宴,顺利拿下小说的影视版权。顶着网

友在微博上每日一催的压力,该剧历经4年终与观众见面,这种“姗姗来迟”换来的是网友的连连好评。

网友称:“不看国产剧很久了,无意间点开《琅琊榜》,结果一看就停不下来!熬夜看完了前8集,我只想说《琅琊榜》改变了之前我对古装剧的认识,既有传承,又有创新,是部难得的良心剧。”

● 厚重大气,创新型古装剧改变古装剧基因

从已经播出的前8集看,该剧在朝堂谋略方面还原度很高,拍得好看,朝堂之争与江湖义气很好地融合在一起又不失诗意,革新了国产古装剧的基因。

媒体人李星文表示:“影视发展到这个阶段,斗勇的武戏已很难出新,但斗智如棋局局新。反转时亮出的底牌倒也罢了,关键是结构好——于无声处布闲子,于无形处见真章。男人戏没有死绝,但这分明又不止是男人戏。感觉是在开创一种新型古装剧——沉稳的传奇,飘逸的正剧。”

在近期播出的一众以鲜明亮

色和清新面孔打眼的古装剧中,《琅琊榜》以“另类”的姿态亮相,以强烈的厚重感,加之胡歌、刘涛、王凯、黄维德等演员都已迈入演技成熟期,也使得《琅琊榜》成为不可多得的“颜值”与演技兼备的古装剧,而复仇+夺权+平反冤案的剧情框架打破了现有古装剧的固有套路及风格样式,其上亿元投入也赢得网友“钱花在哪里片花中秒秒看得到”的高评价。

由此看来,“不走寻常路”的创新型古装剧《琅琊榜》有望改写当下古装剧基因,成为年度古装“亮眼之作”。



胡歌

《狼图腾》确定角逐奥斯卡奖

贾樟柯发文祝贺

□据 人民网

据外媒报道,中国最终确定《狼图腾》角逐第88届奥斯卡最佳外语片奖。此前贾樟柯导演的《山河故人》也申请参评。

《狼图腾》(Wolf Totem)是中法合拍的一部冒险剧情片,改编自姜戎同名小说,采用3D实景拍摄。该片请来了曾拍摄《兵临城下》《虎兄虎弟》的法国名导演·雅克·阿诺,这位被誉为最会拍摄动物题材的导演,历经7年筹备这部《狼图腾》,光养狼一个环节就耗时3年。他用其独有的镜头语言,把观众带到一望无际的大草原,展现了人狼共处的自然之道。

之前有消息称贾樟柯的电影《山河故人》和中法合拍片《狼图腾》都将代表中国角逐第88届奥斯卡奖。9月21日,有消息称,中国最终定了《狼图腾》为今年申奥片,贾樟柯的确提出了申请,但被拒绝了。9月22日,《山河故人》出品方西河星汇影业微博透露:“《山河故人》制片方周一获得确切的回复,广电部门已经确定《山河故人》无缘代表中国参加今年奥斯卡最佳外语片的选拔,《山河故人》制片方今天停止了一切努力工作。”

随后,贾樟柯转发此消息,对《狼图腾》角逐奥斯卡奖表示祝贺,并称:“感谢出品方的努力。祝贺《狼图腾》的创作人员。我还是搞不清是哪些评委,经过什么程序,在多少部影片中进行了评选。”

据报道,9月16日《山河故人》导演贾樟柯接受媒体群访时证实影片将提请申报参评奥斯卡奖,不过有消息称,电影《狼图腾》早已先于《山河故人》申请冲奥。



《琅琊榜》海报

中秋品牌展 热线: 65139988

法国维克多酒庄

法国原瓶进口红酒

中秋节订购买一送一

另招九县(市)、吉利区独家代理商
招业务经理、业务员
电话:18037935918